



Сеченовский район
Нижегородской области

БОРЬБА

№ 22 (11087) 2 июня 2017 года, ПЯТНИЦА

С любовью и уважением

6 ИЮНЯ – ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

Этот день должен привлечь внимание всех нас к проблемам сохранения языка, повышения его культуры, которые в настоящее время призваны стать нашей общей задачей.

Ведь язык – это способ существования национального мировоззрения. Мы всегда должны помнить о неоспоримой ценности родной речи, ее красоте и гармоничности.

От души желаем любить и уважать русский язык во имя процветания Отечества.

Правительство
Нижегородской области
Администрация Сеченовского
муниципального района

Законодательное собрание
Нижегородской области
Земское собрание Сеченовского
муниципального района

Скоро новоселье

В рамках реализации четвертого этапа государственной региональной адресной программы «Переселение из ветхого фонда на 2013-2017 годы» ведется строительство 2-квартирного жилого дома в пос. Теплостанском. Планируется, что в конце лета жильцы дома по ул. Школьной, 12 «а» справят новоселье.

Капремонт начался раньше, чем в прошлом году

На этой неделе в доме №5 по ул. Пионерской состоялась встреча жителей и представителей домоуправляющей компании.

В доме по линии фонда капитального ремонта идет ремонт (крыша, фасад, благоустройство), по линии ДУКа – косметический ремонт в подъездах. Жители высказали свои предложения при завершении работ строителями, руководство ДУКа будет решать вопросы с подрядчиком.

По линии фонда капитального ремонта идут работы на домах по ул. Садовой, 1 «а» в В. Талызине и Советской, № 23 райцентра. Планируется ремонт крыш и инженерных коммуникаций в домах по ул. Советской, 25 и 27 Сеченова, готовится проектная документация.

На три района

С мая этого года Сеченовский отдел № 30 Управления Федерального казначейства по Нижегородской области осуществляет кассовое обслуживание исполнения бюджетов трех муниципальных районов.

Связано это с ликвидацией с 1 января этого года удаленного рабочего места отдела № 30, расположенного на территории Гагинского муниципального района, и с 5 мая – Краснооктябрьского. Все казначейские операции в трех районах осуществляет теперь наш коллектив, который возглавляет О.Д. Кабаева.

Сервис желает быть лучшим

Перед началом посевной правительство области поставило задачу перед сервисными центрами: работать и в выходные, быстро удовлетворять заявки крестьян.

Что же на деле получается? В нашем районе у руководителей есть вопросы к поставщикам, так как сервисные центры теперь имеют малый запас запасных частей, принимают заказ, берут аванс, ждут также поставок. Вот и стоит техника. В ф/х «Россия» поставщики два года так и не могут довести до ума два импортных опрыскивателя, в прошлом году один простоял пол-года. В Александровке импортный трактор простаивал в самый разгар этой страды. Руководители уходят от поставщиков, не выполняющих обязательства, к другим в надежде на улучшение ситуации.

Работает горячая линия

Со 2 по 8 июня Приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проводит горячую Интернет-линию по теме «Защита и восстановление прав детей».

Горячая Интернет-линия размещена на сайте Правительства Нижегородской области www.government-nnov.ru

Пусть дети радуются жизни, пусть светит солнце на Земле!



● Каждый год 1 июня проходит акция «Чужих детей не бывает». Акцию проводит комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, на этот раз при участии КЦСОН и при финансовой поддержке депутата ЗС НО В.А. Антипова. Ребят объединяет какое-либо увлекательное занятие – мастер-класс, изготовление поделок... Сколько радости это приносит! Сделай сам, научи другого, подари окружающим радость – девиз акции.

Первый летний день, вопреки всем неприятным погодным сюрпризам, никогда не бывает хмурым и тусклым. Детские улыбки, счастливые, веселые, ярче и теплее любого солнышка. Вот и на этот раз ни дождь, ни лужи не испугали ребят и их родителей.

В зале РДК не было свободных мест. С приветственным словом к мальчишкам и девочкам обратилась начальник отдела культуры и туризма М.С. Пименова. И начался праздник. Зрители посмотрели спектакль, детскую концертную программу. Родовались дети, радовались их мамы и папы, бабушки и дедушки – ведь все когда-то были маленькими. И это лучшая пора, когда не только весело, но и легко от ощущения заботы и защищенности. Пусть детство каждого ребенка будет счастливым. И в нем будет место празднику.

ОБЛАСТЬ ВЛИЯНИЯ

Приблизить тепло к людям

По поручению главы области, к следующему отопительному сезону региональным министерством энергетики и ЖКХ будет разработан детальный регламент по пуску тепла в дома жителей области.

Должны уйти в прошлое ситуации, когда ответственные лица сидят и ждут пять дней средней температуры воздуха ниже +8 градусов, чтобы начать шевелиться и пускать тепло в дома. А в это время жители мерзнут в своих квартирах. О новациях в системе ЖКХ было заявлено на заседании правительства области, где подводились итоги прошедшего отопительного сезона.

Специалисты говорят, что прошедший отопительный сезон в Нижегородской области стал рекордным, как по температуре воздуха (она была ниже нормы на 2-3 градуса), так и по продолжительности. Ото-

пление начали подавать в дома 15-го сентября, а 10-го мая, через неделю после объявленного окончания сезона, тепло пришлось включать заново из-за резкого похолодания и жалоб нижегородцев.

– Не на нормативы надо ориентироваться, а на потребности людей и реальное состояние дел, – отметил губернатор В.П. Шанцев. – До наступления следующего отопительного сезона специалистам ЖКХ предстоит провести «работу над ошибками», чтобы обеспечить дальнейшее снижение аварийности и обновление сетей.

В. ИВАНОВ

В Сеченовском районе отопительный сезон начался в сентябре прошлого года и завершился в начале мая, но в связи с резким похолоданием котлы вынуждены были запустить вновь после согласования с ресурсоснабжающей организацией. За пять дней расход тепла составил 41,6 тыс. кубометров газа. Непредвиденные расходы, но вынужденная мера. А холода так и не отступали весь май. Это, пожалуй, впервые за долгие годы, и это повод для корректировки планов подачи тепла в течение осенне-зимне-весеннего периода. В настоящее время ООО «НОКК» начало ремонт шести котельных, в администрации района действует комиссия по подготовке объектов соцкультбыта к будущему отопительному сезону. В среду состоялось первое заседание комиссии, на котором были представлены и рассмотрены планы предстоящих работ.

АКЦИЯ

«Губернаторский дневник»

Губернатор Нижегородской области В. Шанцев поздравил школьников-победителей проекта «Губернаторский дневник».

На встречу с Губернатором были приглашены 17 ребят из Н. Новгорода, Дзержинска, Кстовы, Чкаловска, Арзамасского, Шатковского районов.

Валерий Шанцев провел для «отличников» экскурсию по своему рабочему кабинету, показал из окна новый строящийся стадион, рассказал о дальнейших планах. «Поздравляю вас с окончанием учебного года, вы большие молодцы. Не сдавайте свои позиции. Для этого надо верить в свои силы, верить в то, что делаете, и тогда вы обязательно добьетесь успеха!» – подчеркнул В. Шанцев. Затем губернатор предложил школьникам продолжить знакомство не только с его работой, но и деятельностью всего Правительства.

В зале заседаний Правительства глава региона предложил школьникам поиграть и занять места министров профильных подразделений, самим прочувствовать ответственность за важные сферы жизни области.

В заключение мероприятия глава региона расписался в дневнике каждого победителя акции и поставил отметку «отлично», также все ребята получили подарки.

Акция «Губернаторский дневник» проводится в Нижегородской области в шестой раз.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

День театра

30 мая в Нижегородском театре оперы и балета имени А.С. Пушкина состоялся Гала-концерт звезд оперы и балета музыкальных театров Приволжского Федерального округа в рамках театрального проекта «Великий волжский путь».

Более 1200 пенсионеров из 58 районов Нижегородской области и Н.Новгорода смогли побывать в этом театральном празднике. Мероприятие состоялось в рамках совместного проекта НРО «Союз пенсионеров России» партии «Единая Россия» при поддержке Отделения Пенсионного фонда по Нижегородской области.

Во вторник наша делегация, а она всегда самая многочисленная, в очередной раз отправилась в Н.Новгород. И в очередной раз поездка стала возможной благодаря вниманию и помощи депутата ЗСНО В.А. Антипова.

С приветственным словом и поздравлениями с Великим праздником Днем Победы к ветеранам обратились: заместитель губернатора области Р.В. Антонов, депутат Государственной Думы РФ В.А. Панов.

Масштабный проект «День театра» реализуется в Нижегородской области более 12 лет. Два-три раза в год представители старшего поколения из всех районов области посещают лучшие постановки Нижегородского театра оперы и балета. За это время более 35 тысяч пенсионеров и ветеранов смогли просмотреть прекрасные спектакли и концерты.

В.Н. Шекурова:

— 40 билетов было выделено ветеранам района на гала-концерт в театр оперы и балета им. Пушкина. Это участники районного ветеранского хора, прошедшей недавно в Лыскове спартакиады, а также ветераны ЛПУМГ.

Перед началом представления нас приветствовал депутат Госдумы В.А. Панов. Ведущие артисты пяти театров оперы и балета, представлявшие города Поволжья, порадовали нас своими прекрасными, яркими номерами — ариями из опер, песнями, балетными партиями. Мы получили массу удовольствия на протяжении трех часов. Спасибо нашим депутатам, благодаря которым мы смогли все это увидеть и услышать, руководству ЛПУМГ — за предоставленный транспорт.

В.В. Васяева:

— Такие праздничные встречи дарят нашим пенсионерам радость общения, положительный эмоциональный заряд и надежду на будущее.

Считаю, что те ветераны, кого приглашали на концерт, но которые отказались, потеряли многое. Жители села редко могут увидеть и услышать такое.

Пенсионный возраст — это такая пора, когда есть возможность для активной, интересной, насыщенной новыми впечатлениями жизни.

А тема прошедшего мероприятия близка всем нам — Великая Отечественная война. Благодарим организаторов, участников концерта за доставленную радость.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

К 800-ЛЕТИЮ
Н.НОВГОРОДА

В Москве губернатор Нижегородской области, заместитель главы оргкомитета по подготовке к празднованию 800-летия со дня основания Н.Новгорода В.Шанцев принял участие в заседании организационного комитета под председательством заместителя Председателя Правительства РФ А.Дворковича. «В целом на подготовку и проведение праздника будет выделено около 1 млрд рублей — это прямые финансовые ресурсы. Кроме этого, дополнительно будет выделено в 10-15 раз больше средств для того, чтобы привести город в порядок — это и ремонт дорог, и фасадов зданий. Поэтому нам предстоит большая работа и принятие целого ряда решений в этом вопросе», — отметил глава региона по итогам заседания. Кроме того, в рамках заседания Валерий Шанцев поднял вопрос о включении Н.Новгорода к 800-летию города в туристический маршрут «Золотое кольцо» и о присвоении городу звания «Город воинской славы».

ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ
В Б.БОЛДИНЕ

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день России. А.С. Пушкина по праву считают основоположником современного русского литературного языка. В этом году исполняется 218 лет со дня рождения поэта. Мероприятия, посвященные этому торжественному событию, начнутся в Б.Болдине, в 9:30, в усадьбе у памятника А.С. Пушкину. В праздничных мероприятиях примут участие болдинцы и многочисленные гости, в числе которых — финалисты международной акции «Живой Пушкин». Вход в музей в этот день бесплатный для всех категорий посетителей. Тел. для справок: 88313822952

ДЕСЯТИЛИТИЕ ДЕТСТВА

Президент России Владимир Путин объявил годы с 2018-го по 2027-й Десятилетием детства. Согласно указу главы государства, размещенному на портале правовой информации, Десятилетие детства станет продолжением пятилетней программы реализации национальной стратегии действий в интересах детей. Правительству страны дано три месяца на подготовку плана Десятилетия детства на ближайшие два года.

КАРНИЛИН

СЛОЖИЛ ПОЛНОМОЧИЯ

Мэр Н.Новгорода И.Карнилин написал заявление об отставке по собственному желанию. Заявление главы города рассмотрено на заседании городской Думы. По словам Карнилина, ему исполнилось 60 лет в январе 2017 года. В этом возрасте принято уходить на пенсию, отметил чиновник. Мэр заявил, что решил «дать дорогу молодым». Карнилин отметил, что после ухода с поста градоначальника депутатом городской Думы он останется. ВРИО главы Н.Новгорода назначена Елизавета Солонченко.

НА РАЗНЫХ ПОЛЮСАХ

Более 12% жителей Нижегородской области живет за чертой бедности по итогам I квартала 2017 года. Об этом сообщает в материалах на сайте Нижегородстата.

* * *

Н.Потанина, бывшая супруга президента «Норильского никеля» В.Потанина, подала новый иск о взыскании с него еще 849,2 млрд руб. Она требует разделить права на акции компаний «Норникель» и «Полюс Золото». Кроме того, она хочет признания общей собственностью акций ряда иностранных компаний. Живем, как говорится, кто как может. Согласно исследованию «Ромира», среднестатистической российской семье из трех человек для «нормальной жизни» ежемесячно необходимо 83 тыс. 600 руб.

По материалам электронных СМИ

Квартирный вопрос

26 мая генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» В.М. Югай провел рабочую встречу в Сеченове с нанимателями жилых помещений, принадлежащих Обществу на праве собственности.

Связано это с тем, что в марте нанимателям квартир поступили уведомления от ООО «Газпром трансгаз Н.Новгород» о необходимости выкупить их жилые помещения. Компания «Газпром» начала реализацию программы отчуждения непрофильных активов сразу в нескольких регионах страны, в том числе и в нашем районе.

К участию в рабочей встрече были приглашены Федеральный инспектор по Нижегородской области С.В. Половников, заместитель министра внутренней региональной и муниципальной политики М.Ю. Красилевская, глава администрации Сеченовского муниципального района Е.Г. Наборнов, начальник правового отдела администрации района Л.П. Кутырева, руководитель КУМИ Н.Н. Федосеева.

— Встреча прошла конструктивно,

Вячеслав Михайлович Югай выслушал мнение нанимателей жилых помещений и наши предложения, — комментирует итоги встречи Е.Г. Наборнов. — Создана комиссия, в которую вошли представители «Газпром трансгаз Н.Новгород», Сеченовского ЛПУМГ и начальник правового отдела администрации района. 29 и 30 мая она приняла 73 человека из 77 с пакетами документов и предложениями по управлению жилым фондом, которые в основном сводились к передаче его в муниципальную собственность и дальнейшей приватизации. Четверо нанимателей не смогли прийти из-за отсутствия их в районе. Позже с ними также будет организована встреча.

На сегодняшний день в собственности ООО «Газпром трансгаз Н.Новгород» числится 79 квартир в Сеченове и Бегичеве, в которых проживает 264 человека. Большинство

не имеет возможности выкупить жилье по рыночной стоимости. Администрация района работает по этому вопросу с марта. На имя В.М. Югая направлено было обращение с предложением передать эти квартиры на баланс муниципалитета, тем более что район с 2005 года уже принял путем безвозмездной передачи от ЛПУМГ часть жилья, системы водо- и теплоснабжения, водоотведения, объекты благоустройства, которые обслуживают в том числе и дома, оставшиеся в собственности Газпрома. Такой подход решил бы все проблемы. На встрече с нанимателями квартир Вячеслав Михайлович отметил, что в настоящее время совместно с ПАО «Газпром» проводится работа по выработке механизмов управления жилым фондом, находящимся в собственности ООО «Газпром трансгаз Н.Новгород», будут учтены предложения и от граждан Сеченовского района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЧЕНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 25.05.2017 Г. № 151
О проведении публичных слушаний по проекту документации по планировке территории объекта «Межпоселковый газопровод. Распределительные газопроводы — вводы к жилым домам д. Ивановка»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Решением Земского собрания Сеченовского муниципального района от 23.12.2016 года № 42 «О принятии части полномочий по решению вопросов местного значения от Сеченовского сельсовета Сеченовского района Сеченовскому муниципальному району»; Решением Земского собрания Сеченовского муниципального района от 27.12.2005 года № 37 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Сеченовском районе Нижегородской области», администрация Сеченовского муниципального района постановляет:

1. Назначить на 26.06.2017 года в 18 часов в здании администрации Сеченовского муниципального района по адресу: Нижегородская область, с. Сеченово, пл. Советская, д. 2, публичные слушания по проекту документации по планировке территории объекта «Межпоселко-

вый газопровод. Распределительные газопроводы — вводы к жилым домам д. Ивановка»;

2. Подготовку и проведение публичных слушаний возложить на Управление капитального строительства, ЖКХ, жилищной политики и жилищного фонда администрации Сеченовского муниципального района.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Борьба» и размещению на официальном сайте администрации Сеченовского муниципального района Нижегородской области sechenovo.omsu-nnov.ru.

4. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Сеченовского муниципального района Крупнова Д.А.

Е.Г. НАБОРНОВ, глава Администрации Сеченовского муниципального района

ОБЛАСТЬ ВЛИЯНИЯ

Не имеем права остановить развитие

Итоги развития Нижегородской области в 2016 году и перспективы на 2017-й озвучил в своем традиционном годовом отчете губернатор В.П. Шанцев, выступая 25 мая перед депутатами областного Законодательного Собрания.

Судя по цифрам, прошлый год был удачным для промышленности — заводы отгрузили потребителям продукции на 1 трлн 200 млрд рублей. Эксперты подчеркивают, что область получила за год 14 млрд рублей федеральных дотаций, в том числе, на реализацию инфраструктурных проектов — строительства второго волжского моста и подготовку к чемпионату мира по футболу. Однако важнейшим направлением работы областного правительства остаётся социальная поддержка нижегородцев, на которую направляется 69% доходов региона.

О. Щетинина, заместитель председателя ЗСНО, руководитель фракции «Единая Россия»:

— Несмотря на все сложности, в 2016 году область сохранила все социальные выплаты и льготы и даже были приняты новые.

А. Шаронов, председатель бюджетного комитета ЗСНО:

— Трудности, конечно, есть. Например, уровень доходов населения, как и во всей стране, немного снизился. Но у нас это снижение меньше, чем в среднем по России, а рост объемов производства в промышленности — больше. Эксперты уверены, что работа регионального правительства позволила региону создать запас прочности и придать импульс развитию всех сфер, особенно показательный на фоне общероссийского падения.

В. Цыбанев, глава Нижегородской ассоциации промышленников и предпринимателей:

— Нижегородская промышленность в 2016 году достигла наивысших результатов среди регионов России: у нас около 106% объём промышленного производства, тогда как по России — 101%. Мы вышли на рубеж 1 триллион 200 миллиардов рублей по отгрузке промышленной продукции. Мы считаем, что нужно каждый год где-то по 200 миллиардов рублей добавлять и к 2020 году выйти на объём промышленного производства 2 триллиона рублей. Соответственно, увеличатся налоговые поступления в бюджет, его доходная часть вырастет до 200 миллиардов.

Б. Шахов, и.о. ректора НижГМА:

— Одним из главных итогов нижегородского здравоохранения в 2016 году стала успешная пересадка поджелудочной железы. Эту операцию выполняют единичные центры в Европе. Но еще сохраняется дефицит кадров в районных больницах, хотя острота проблемы снята. На мой взгляд, медицинскую помощь к населению можно приблизить за счет увеличения количества ФАПов, причем готовить фельдшеров и медсестер по индивидуальной программе из числа жителей конкретного населенного пункта.

Е. Семенов, политолог:

— Регион вышел на позитивные результаты

В. ИВАНОВ



Поздравляем

любимого, родного мужа
**АНАТОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА
МОКЕЕВА с юбилеем.**

Поздравляю с 70-летием моего прекрасного и доброго мужа. Дорогой, я тебе желаю радости души и сердца, благополучия и искреннего уважения, отменного здоровья и энергичных сил, домашнего уюта и понимания в нашей семье. Оставайся всегда собой – самым замечательным на свете супругом, опорой и поддержкой. Будь счастливым и пусть тебя всегда окружают самые близкие и родные люди.

Жена

дорогого, любимого папу, дедушку
**АНАТОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА МОКЕЕВА
с юбилеем.**

Сегодня для нас особенный день – мы поздравляем нашего самого дорогого человека с юбилеем. Огромное спасибо тебе за понимание, внимание и заботу. Мы ценим все, что ты делаешь для нас, очень любим и уважаем тебя! Пусть судьба оберегает тебя от жизненных перипетий, пусть твое здоровье никогда не подводит, пусть каждый день будет наполнен светом и теплом.

Дети, внуки Ирина и Наташа

дорогого, любимого дедушку,
прадедушку
**АНАТОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА МОКЕЕВА
с юбилеем.**

Дедушка, хотим тебя поздравить. От всей души пожелать добра, чтоб навсегда твое тепло оставить в наших сердцах, и светлого утра. Ты нам опора, дашь совет хороший, сегодня юбилей твой – 70 лет. Здоровья много – целое лукошко, тебе быть с нами много-много лет.

Александр, Нелли, правнучка Светочка

уважаемого
**АНАТОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА МОКЕЕВА
с 70-летием.**

Желаем Вам здоровья и успехов во всех делах, не только в юбилей. Улыбок ясных, солнечного света и рядом близких, любящих людей. Пусть каждый новый день приносит радость, душевное тепло и жизни свет. Года – богатство Ваше и награда. Дай Бог Вам долгих и счастливых лет.

Коллектив Сеченовского районного суда

дорогих, любимых родителей,
дедушку и бабушку
**АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА
и ЛИДИЮ МИХАЙЛОВНУ
ДАШИНЫХ с юбилеями.**

Желаем крепкого здоровья, достатка и семейного благополучия, чтобы вас всегда окружали наше тепло и забота, а душа была занята любимым делом. Чтб горести и печали обходили ваш дом стороной. Спасибо, что вырастили нас и помогаете растить внуков, надеемся, в будущем и правнуков.

С любовью и уважением, дети и внуки

уважаемую
**СВЕТЛАНУ ПЕТРОВНУ КАРАСЕВУ
с юбилеем.**

Пусть эта замечательная дата подарит радость и улыбок свет. Желаем мы всего, чем жизнь богата, — добра, здоровья, счастья, долгих лет.

Бывшие главы сельских администраций

**КОЛЬЦА для колодцев
и канализаций** разных размеров
Тел. **8 908 740 75 70** ИП Егоров И.П.

ПРОДАЕТСЯ гараж (на санях) и морозильная камера. Тел. **8 929 043 37 98**

Центр занятости населения Сеченовского района ВОЗМЕЩАЕТ РАСХОДЫ по найму жилья гражданам, выезжающим для трудоустройства за пределы района. По вопросам обращаться в центр занятости населения по адресу: с. Сеченово, пл. Советская, д. 2 или по телефону **5-19-15.**

НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ

Что важнее — праздник или Закон?

25 мая прозвенел Последний звонок. Прошли торжественные мероприятия, посвященные виновникам данного события – выпускникам. И это не только радость, но и серьезная ответственность. По инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Сеченовского муниципального района и отделения полиции (дислокации с. Сеченово) в вечернее время был организован рейд в рамках проведения межведомственной целевой операции «Последний звонок».

Цель его — профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, профилактика потребления подростками алкоголя и табака, выявление фактов нарушения Детского закона, фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртосодержащей продукции, предупреждения противоправных действий в отношении несовершеннолетних.

Вечером в райцентре было многолюдно, в основном это лица в возрасте от 15 до 25 лет, с которыми были проведены беседы предупредительного характера и разъяснены нормы законодательства. В ходе патрулирования улиц, мест концентрации подростков и молодежи участники рейда видели нелицеприятную картину: бутылки из-под спиртного, пластиковые стаканчики, смятые упаковки (тех, кому это принадлежало, как ветром сдуло). Не осталась незамеченной группа молодых людей (совершеннолетних), расположившаяся около главной площади райцентра, которые якобы «по незнанию закона» распивали алкоголь в общественном месте. Надо отметить, на просьбу убрать за собой мусор (после проведения с ними разъяснительной беседы и принятия мер в соответствии с законодательством) возражений не последовало.

Ночь (23.50), казалось бы, дети должны быть дома, но на улице выявлена группа ребят, которая не особо была обеспокоена вниманием сотрудников

полиции и на вопрос сколько им лет, все дружно ответили: «Шестнадцать». Как выяснилось позже, подросткам по 15 лет, и, следовательно, после 23 часов они не должны находиться в общественном месте в ночное время без сопровождения родителей. Подростки переданы родителям, от которых, к сожалению, не последовало понимания и правильной оценки ситуации: вместо проведения воспитательной беседы с детьми они оправдывали своих чад.

В очередной раз напоминаем, что в соответствии с ч.1 ст.2.13 Кодекса Нижегородской области об административных правонарушениях не допускается нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в ночное время в общественном месте без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих). За данное правонарушение предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от ста до пятисот рублей.

Впереди выпускные вечера, праздники на всю ночь. Нужно помнить, что в первую очередь должен соблюдаться закон, и самим юношам и девушкам, и родителям, от которых очень многое зависит. Рейды будут, и пусть они будут спокойными и добрыми.

КДНиЗП при администрации Сеченовского муниципального района

ПТИЧИЙ ГРИПП

Совсем близко

В мае на территории республики Татарстан осложнилась эпизоотическая ситуация по заболеванию птиц гриппом.

Вспышка птичьего гриппа была выявлена на крупном птицекомплексе, а также в частном хозяйстве. Чтобы предотвратить занос инфекции, в ряде регионов ПФО введен запрет на ввоз живой птицы, птицеводческой продукции, кормов и кормовых добавок, отгруженных на территории Татарстана. В госветуправлении Сеченовского района пояснили: в такой ситуации все ранее выданные разрешения на торговлю птицеводческой продукцией и живой птицей из неблагоприятных регионов считаются недействительными. И хотя из данного региона птица и иная птицеводческая продукция на территорию района не завозится, специалисты управления ведут строгий контроль в данной сфере. Тем более, что на этой неделе стало

известно, что вспышка птичьего гриппа впервые зафиксирована в Нижегородской области. Эпизоотический очаг находится в Большебодлинском районе. Заболевание было выявлено у павшей домашней птицы из подсобного хозяйства в селе Пикшень. В связи с этим на территории этого района установлен карантин (до особого распоряжения). Во всех личных подсобных хозяйствах ветеринары ежедневно проверяют домашнюю птицу на наличие заболеваний. На период действия карантина запрещен убой птицы и продажа полученной от нее продукции. Специалисты госветуправления Сеченовского района призывают граждан к бдительности. О всех случаях заболеваний и тем более падежа птиц сообщать в ветслужбу.

РЕКЛАМА

**РЕМОНТ бензококс,
бензопил, электроинструмента,
холодильников, стиральных машин**
Тел.: **8 960 171 61 04, 8 910 141 91 17**
ООО «Холодмашсервис»

Извещение о необходимости согласования «проекта межевания земельных участков» и о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков на местности
Кадастровый инженер Полюков Сергей Викторович (квалификационный аттестат № 52-11-235, ассоциация саморегулируемая организация «Кадастровые инженеры»). На регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность (10604) адрес: 607440, Нижегородская область, р.п. Бутурлино, 3-й микрорайон, д.4, кв.12, serg5244@yandex.ru, тел. 8(831) 72-5-39-83 выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного по адресу: Российская Федерация, Нижегородская область, Сеченовский район, примерно в 546 метрах по направлению на северо-запад от границы с. Красное. Кадастровые работы производятся по образованию земельного участка путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 52:48:0000000:102, адрес (местоположение) установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, Сеченовский район, СПК «Новая жизнь».
Заказчиком кадастровых работ является Ерофеев Николай Иванович, адрес постоянного места жительства: Нижегородская область, Сеченовский район, с. Сеченово, ул. Полевая, д. 65, кв. 1, телефон: 8-950 354 24 02. проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 607440, Нижегородская область, Бутурлинский район, р.п.Бутурлино, ул. Ленина, д.140, в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения, ежедневно с понедельника по пятницу с 10:00 до 15:00.
Обоснование возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, а также предложения по доработке проекта межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются по адресу: 607440, Нижегородская область, Бутурлинский район, р.п.Бутурлино, ул. Ленина, д.140, в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения, ежедневно с понедельника по пятницу, с 10:00 до 15:00.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с. Красное, ул. Садовая, около дома № 20, 04 июля 2017 г. в 11 часов 00 минут. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка-земли собственников земельных долей СПК «Новая жизнь». При проведении согласования местоположения границ земельного участка и согласования проекта межевания, а также при предоставлении обоснованных возражений необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок или земельные доли. Для представителей иметь надлежащим образом оформленную доверенность.

**ПРОДАЖА декоративного
Ж/Б ЗАБОРА** Дешево. Доставка.
Установка и покраска
Тел. **8 904 901 11 81**

**КОПКА, РЕМОНТ колодезь,
канализаций. Кольца всех размеров.**
Тротуарная плитка, бордюры, брусчатка.
Доставка. Быстро. Качественно. Недорого.
Тел. **8 908 741 26 45**

Фирма «Мишель»
ИП Дарземанова Г.Х.
5 ИЮНЯ РДК
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
молодежной и женской весенней
коллекции-2017: ПЛАЩИ, ВЕТРОВКИ, КУРТКИ
Большое поступление ЖЕНСКИХ КОСТЮМОВ,
ПИДЖАКИ, ЮБКИ, БРЮКИ, ПЛАТЬЯ,
ОДЕЖДА ИЗ ДЖИНСЫ (пр-во Турция, Россия)
Скидки на кожаные пальто — 5000 т.р.,
пальто-синтепон — 2000 т.р., куртки-синтепон
— 1000 т.р., пальто-интерлок — 3000 т.р.
Каждому покупателю подарок!
Рассрочка платежа без участия банка
на месте на 3 месяца.
(Скидку, рассрочку предоставляет ИП Дарземанова Г.Х.)
При себе иметь паспорт.



Поздравляем

дорогого мужа, папу
**ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА
СОЛДАТОВА с юбилеем.**

Наш муж и папа, с днем рождения тебя поздравить мы спешим. Ты самый лучший, без сомнения! Мы пожелаем тебе хотим: побольше дней счастливых, добрых, здоровья крепкого, как сталь, веселым быть всегда и бодро любые трудности встречать. Пускай все сбудется мечта, и будут верными друзьями, пускай с успехом начинания все завершишь!

*Твоя семья — жена Вера,
сын Евгений и дочь Татьяна*

уважаемую
**МАРИНУ МИХАЙЛОВНУ БУЛАНКИНУ
с юбилеем.**

Прекрасный возраст, юбилей... Прими-те наши поздравления. Пусть счастьем светятся глаза в прекрасный праздник – день рождения! Для женщин возраст, как алмаз: сверкает, радуется, играет. И не печальтесь о годах – Вас возраст только украшает. Живите счастливо, без бед. Любовь пусть песней окрыляет. В прекрасный праздник – юбилей – мы от души Вас поздравляем!

Коллектив терапевтического отделения Сеченовской ЦРБ

дорогую, любимую дочь, сестру,
свояченицу, крестную
**МАРИЮ ЮРЬЕВНУ КАНЧУРОВУ
с юбилеем.**

Пыл души желаем не утратить, от забот, тревог не уставать. Пусть всегда здоровье и удача будут с тобой рядышком шагать. Желаем тебе в работе вдохновенья, в кругу семьи – тепла и доброты, среди друзей – любви и уваженья, а в личной жизни – сбывшейся мечты!

Мама, Таня, Вася, Александра

дорогую маму, бабушку
**АНТОНИНУ НИКОЛАЕВНУ КИРПИЧЕВУ
с 75-летием.**

Здоровья мы тебе желаем, душевных сил большой запас, благодарим тебя, родная, за все, что сделала для нас.

Дети, внуки

уважаемую
**АНТОНИНУ НИКОЛАЕВНУ КИРПИЧЕВУ
с юбилеем.**

Желаем здоровья, успехов во всем, пусть будут открыты нам двери в твой дом! Желаем семейного счастья тебе, мечты, доброты и достатка в семье.

*Друзья Баранова, Платоновы, Девяткины,
Карасевы, Тюрина*

уважаемого
**АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА ДАШИНА
с юбилеем.**

Пожелания наши кратки: здоровья, счастья, меньше бед. В семье чтоб было все в порядке и жизни много-много лет.

Коллектив Сеченовского УРТО

уважаемую
**ГАЛИНУ АЛЕКСЕЕВНУ ЗАХАРОВУ
с юбилеем.**

Пусть солнце светит в день рождения и голубеют небеса, и пусть любовью окружают родные, близкие, друзья. А к этому еще впридачу здоровья, радости, удачи.

Татьяна Климентьева, Лена

уважаемую
**ГАЛИНУ АЛЕКСЕЕВНУ ЗАХАРОВУ
с юбилеем.**

Пусть еще светлеет солнце брызнет в этот день, в счастливый юбилей! Доброй, долгой, радостной Вам жизни в окружении близких и друзей.

Коллеги

дорогую и любимую дочку
**АННУ ГОРБУНОВУ
с днем рождения.**

Нынче доченькой любимой не налюбоваться, исполняется красоте целых уж 15. Поздравляем, наша радость, будь здорова и мила, непременно пускай будет лишь к тебе добра судьба.

Папа, мама



За будущее планеты

5 июня в России отмечается День эколога, праздник, который с 2007 года приурочен к Всемирному дню окружающей среды.

Его отмечают все, кто неравнодушен к проблемам окружающей среды: экологи – активисты, члены общественных организаций, целью которых является борьба за сохранение ресурсов Земли, а также все те, чья профессиональная деятельность связана с охраной и защитой природы. Поздравления с днем эколога с радостью примут все, кто свою жизнь посвящает борьбе за будущее нашей родной планеты. Ведь именно сохранение ее богатств является главной заботой профессионалов и энтузиастов этого важного дела.

Право на благоприятную среду

В соответствии со ст. 42 Конституции РФ каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами должностными лицами и гражданами предусмотрена дисциплинарная, административная, уголовная или гражданско-правовая ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Административная ответственность предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ. Наказание: на граждан – до 2 тыс. рублей; на должностных лиц – до 30 тыс., на юридических лиц – до 200 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

При наступлении уголовной ответственности предусмотрено лишение свободы до 5 лет.

Нижегородская природоохранная прокуратура

Холода сдерживают рост

Сев зерновых в районе еще не завершён из-за того, что остались подтопленные поля.

В Сеченове вымокший участок озимых (87 га) в сторону Мамлейки (за заправкой) до сих пор стоит в воде. Недосев по району – менее 10%. План сева масличных культур выполнен. Озимые культуры были подкормлены на две трети площадей, специалисты находят «окна» в погоде, чтобы провести на хлебах борьбу с сорняками. Химпрополка проведена не только на 7339 га озимых, а и 1100 га гороха, рапса, сахарной свеклы.

А тут новые сюрпризы природы – заморозки. Пострадала гречиха, где взошла (КФХ «Домашенков А.Г., «Регион Агро», ф/х «Россия»). В Левашовке, Красном эту позднюю картошку, а в Болтинском фермерском хозяйстве карточку спасло то, что ростки не успели пробиться на поверхность из-за холодов. Есть повреждения и кукурузы.

Наименование с/предприятий	Посеяно		Озимые фактически (га)	Химпрополка озимых (га)
	зерновых (га)	маслич. (га)		
ООО «Ивановка»	-	1514	200	-
ООО «Регион-Агро»	1260	462	590	430
ООО «Левашовское»	1480	-	795	600
а/ф «Земля Сеченовская»	2279	-	1008	1008
ООО а/ф «Нижегородская»	458	-	-	-
ООО «Караван»	460	-	440	440
ООО «Митинвращское»	670	-	400	-
ООО «Болховское»	-	-	-	-
ООО «Мамлейское»	2900	-	1200	1200
ООО «Теплостан Агро»	130	-	-	-
ООО «КиПиАй-Агро Сеченово»	1050	100	880	600
ФХ «Россия»	1250	300	500	500
ИП глава КФХ «Васин А.В.»	2356	100	450	300
ИП глава КФХ «Домашенков»	2449	600	1620	1620
ИП глава КФХ «Егоров Е.В.»	1300	-	700	641
ИП глава КФХ «Уваров Е.А.»	2200	-	950	-
ИП глава КФХ «Якубов В.А.»	560	-	250	-
ИП глава КФХ «Арбузов А.В.»	850	-	170	-
КФХ	1121	-	984	-
По району	22773	3076	11635	7339

Новое место для прогулок

В Сеченове в прошлом году появилось новое место отдыха, куда мамы приходят на прогулку с детьми – пруд на ул. Школьной. Забава для малышни – покормить уток, а их здесь был десяток.

Сельский Совет минувшим летом организовал спил деревьев, и водоем стал открытым, еще больше ребятишек потянулось сюда с удочками. А сколько радости было в этом году даже у взрослых, когда, как только сошел лед, снова здесь увидели селезня и двух уток.

Часто на пруду можно наблюдать члена общества охотников и рыболовов В.А. Солнцева. Зимой он пробуривает лунки, чтобы рыба дышала, закрывает специально сделанную им с А.В. Прониным заслонку на водопропускной трубе, чтобы уровень воды держался, подкармливает рыб. Год назад на свои средства привез мальков карася. Во фляге оказались три стограммовых зеркальных карпа. Одного выудил по осени А.В. Пронин (за лето вырос на 640 граммов). В. Белов везет сюда рыбешек с других водоемов.



● Селезень приплыл на «ужин»

Но пруд требует к себе внимания: недели три назад весь был затянут ряской. Виктор Алексеевич пытался стаскивать ее, но много ли сделаешь граблями. Ряска села на дно, будет гнить. Почистить бы водоем. Рыбаки – жители окрестных домов – однажды даже хотели собрать средства, но это слишком дорогое удовольствие (не одна сотня тысяч рублей). «А можно ли водоем освободить хотя бы от плавающей тины, веток, бревен, лишней зелени?» – спрашиваем рыбаков. «Все можно сделать, – считают завсегдаи пруда, – если организовать субботник с помощью сельской администрации, наших депутатов разного уровня или, например, общества охотников, рыболовов. Молодежная палата у нас в районе есть, да и волонтеры в Год экологии должны бы, наверное, найтись». «В сельсовете лодка имеется, еще бы одну найти и машину для мусора», – говорит рыбак в возрасте, не отвлекаясь от поплавка. Слова женщины: «Муж у меня рыбак, давайте организуем субботник. Думаю, не только он у меня придет, соседей сагитируем». Такая инициатива населения должна, конечно же, воплотиться в жизнь. Малышки добавили: «Мы бы и лавочки из пеньков могли соорудить».

Кто-то любовался с детьми водной гладью с пирса для заправки пожарных машин, но его в этом году подмыло, разрушается. Тоже нужен ремонт. Пруд-то хороший, и главное – он такую радость доставляет ребятишкам!

Н. ЖЕЛЕЗИНА

Синоптики обещают: тепло все же будет

Как говорится, береженого Бог бережет: МЧС теперь уже подстраховалось, разослав многим абонентам – жителям Нижегородской области – сообщения о чрезвычайной ситуации в связи с надвигающейся на область непогодой – ливнем, грозой, градом, порывами ветра до 21 м/с.

Прогноз давался на ночь 31 мая и 1 июня. Кажется, пронесло. Однако первый день лета нас не порадовал. Не обещают настоящего июньского тепла и на ближайшую неделю. Температура воздуха выше 20°C прогнозируется только где-то с 6-7 июня. При этом ночная температура воздуха продолжит оставаться некомфортной как для людей, так и для растительности. Хотя есть такая поговорка «Май холодный – год хлебобородный». Надеемся, что все же, несмотря на все капризы природы, так оно и будет, ведь впереди еще целое лето. И опять-таки, если верить синоптикам, будет оно довольно теплым и даже жарким.

А знаете ли вы?

Самая высокая температура воздуха жарким летом-2010 была зафиксирована 12 августа в Луганске (42°C). Рекордным для Н.Новгорода стал тогда день 30 июля, когда воздух раскалился до 38,3°C.

Абсолютный максимум температуры воздуха в России – +45,4°C. Жарким и засушливым было лето 1972 года. Дождей не было практически с последней декады мая по сентябрь. А рекордный годовой минимум осадков в России был зафиксирован в 1911 году. В 1908 году в Москве произошло крупнейшее наводнение. Москва-река поднялась на 9 метров, вода затопила 16 км² территории города.

Говоря о том, что природа мстит человеку за его вмешательство, что такого раньше не бывало и ее капризы – это ответная реакция, многие не знают, что в летописях говорится: лето без лета на Европейской территории России было в 1604 году, когда «люди ездили в санях, а сугробы были такие, что в них увязли кони и люди», что в 1816 году, после извержения вулкана в Индонезии, климат изменился и в Европе, в результате холодов в России отмечалась большая потеря урожая. В Москве самый холодный июнь за историю наблюдений был в 1904 году.

Природа и человек. Противостояние

В разных уголках земного шара происходят разного рода природные катаклизмы – наводнения, землетрясения, ураганы...

Вот и недавний ураган в Москве свалился на столичных жителей как снег на голову. Москва и Московская область продолжают подсчитывать ущерб, нанесенный ураганом: стихия унесла жизни 16 человек, госпитализированными остаются более ста пострадавших, кроме того, в столице повалены несколько тысяч деревьев и повреждены кровли более 140 многоквартирных жилых домов и административных зданий. Правительство Москвы рассматривает вопрос о денежных компенсациях семьям погибших при урагане.

Правда ли, что москвичей не проинформировали про грядущий ураган? В электронных СМИ говорится, что информация была доступна на сайте столичного МЧС лишь 29 мая. За день, 28 мая, было опубликовано сообщение о том, что на территории Москвы опасные природные явления не прогнозируются. Больше всего жалоб – на отсутствие СМС-рассылки от МЧС. Многие жители Москвы вообще не получили уведомление. Некоторые получили СМС уже после урагана.

А в Ставропольском крае объявлена чрезвычайная ситуация из-за крупного наводнения. В связи с подъемом воды в Отказненском водохранилище под угрозой затопления оказались несколько населенных пунктов. Ситуация осложнилась еще и сильными дождями, которые не прекращаются уже несколько дней. В итоге местные власти решили провести эвакуацию жителей 7 населенных пунктов. Ливневые дожди затопили города Краснодарского края.

До того были пугающие сообщения и кадры по телевидению: Сибирь в огне. Наиболее сложная обстановка в Иркутской области и Красноярском крае. Огонь стремительно переходит с дома на дом, пожарные едва справляются с работой. Десятки очагов возгорания в Бурятии. Дымом заволочено столицу республики Улан-Уде. В Забайкалье введен режим чрезвычайной ситуации.

А в это время на нашу область, как и многие другие области центра России, обрушился холод с ночными заморозками. Подсчитывают убытки, извлекают уроки и жители Сеченовского района.

Второй день лета. Лето, где ты?

В.М. Салин: «Нынешняя посевная на огородах разделилась на «до снега» и «после снега». Мы высадили рассаду до 20 апреля, в жаркие денки. А в снегопад теплицу так завалило, что дверь еле открыли. За растения особо не переживали, рядки, как обычно, у нас были укрыты еще и спанбондом. На дуги старые одеяла, ветошь положили.

Выжили томаты, сейчас цветут. За мою многолетнюю практику такого снега не видел. Зато заморозки ночью 29 мая повредили всходы картофеля, долго теперь будут болеть. Погибли перец и томат в открытом грунте без укрытия, некоторые виды цветов, зато капуста стоит в воде (низинка), ей все нипочем. Я веду записи погоды, так вот, в 2007 году, 8 июня, были такие же заморозки, как в минувший понедельник. Вывод: стоит ли нам все-таки торопиться с посадкой?»

Вера: «Первый огурец сорвали в поликарбонатной теплице 9 мая. Посадили рассадой до апрельского снега. В минусовые температуры приходится утешать и включать камин. Накладно, но жалко же, если зелень «замерзнет».

Г. Иванова: «Сегодня многие жалуются: плохо перезимовала клубника. Подкормки с рыхлением почвы пока мало помогают. Цветки появились, но мелкие. Всему нужно тепло».



● «У Лидии Леонидовны Аксеновой всегда все растет на огороде», – говорят односельчане – красновцы. Потому как за всем посеянным, высаженным хороший уход. В этом году поставили Аксеновы теплицу, но и в открытом грунте томаты будут созревать. В заморозки каждое растение бережно укрывается, чтобы не было потерь

Т.А. Мурзакаева: «Дожди могут спровоцировать развитие мучнистой росы на крыжовнике и смородине, если они растут на непродуваемых территориях или были поражены в прошлом году. Самое время, в период завязывания плодов, обработать кусты топазом. Нормы расхода 2 мл на 8 литров воды. Раствора хватит при опрыскивании на 7-8 кустов».

А.П.: «Вот так лето! В теплице пришлось расстелить пленку на каркас из проволоки, чтобы на ночь прикрывать рассаду. Предварительно между рядами жгу толстые свечи, тепло сохраняется».

О. Сорокина: «С апреля и весь май «топим» теплицу, вернее, используем тлеющие угли в двух железных ведрах и мангале. Одно сберегли, а виноград с картошкой, высаженной с большими ростами, подмерзли».

Сергей: «В моей застекленной теплице холоднее, чем у соседей в поликарбонатной, потому обычно позже высаживаю рассаду, но кардинальные меры по утеплению каждую осень только собираюсь принять. Нынешняя весна показала, надо делать обязательно теплый грунт. Можно бы и в апреле набить грядки соломой, но где же ее возьмешь? Знакомые советуют выкапывать борозды на штык лопаты, набивать сухим сеном или листьями, засыпать землей, уплотнив почву, полив. И удобрение, и тепло корням будет при гниении отходов. Может, что-то другое кто подскажет для осени?»

ОБРАЗОВАНИЕ

Пора экзаменов настала



Первый экзамен сдавали выпускники школ района, выбравшие информатику и географию. Не только знакомые лица ребят и девочек можно было увидеть в здании Сеченовской средней школы.

Прибыли выпускники из Уразовки, а также сергачане, пильнинцы. Волнение присутствует, но стараются с ним справиться, подбадривают друг друга. У ответственных за проведение ЕГЭ все расписано строго, распределены обязанности каждого педагога. В начале десятого все уже заняли отведенные каждому места. Еще есть время, чтобы сосредоточиться, настроиться себя на хороший результат... Ровно в 10.00 – начало экзамена.

На следующий день, 30 мая, девятиклассники сдавали русский язык, 31-го мая обозначен был днём сдачи ЕГЭ по математике – базовый уровень, но наши выпускники математику не сдавали, 1 июня 9-классники сдавали биологию, историю, физику, литературу. Сегодня, 2 июня, – ЕГЭ по математике – профильный уровень.

«Ученик года-2017»

В мае проходил районный конкурс «Ученик года-2017» среди учащихся 4 классов.

Участие принимали самые эрудированные, находчивые и талантливые ребята – лучшие представители школ района: Валерия Белкова (Сеченовская), Максим Андреев (Болтинская), Тамара Напылова (Липовская), Ирина Васильева (Мамлейская), Елизавета Фадеева (В-Талызинская), Мария Марушина (Мурзицкая).



● «Ученик года-2017» Е. Фадеева

Участники представляли «Визитную карточку», демонстрировали свое увлечение в мастер-классе «Я умею сам и научу других», соревновались в интеллектуальной викторине «Эрудит начальной школы».

По результатам пройденных испытаний «Учеником года-2017» стала Е. Фадеева. Она награждена грамотой управления образования и медалью «Лучший ученик года». II место – Т. Напылова, III место – М. Андреев. Все участники конкурса награждены подарками.

Н. СУРИНА, старший методист РУО

Пришла к победе

В начале мая, в праздничные дни, в Иванове прошел Российский конкурс «Жар-птица».

Участвовали в нем дети в самых разных творческих номинациях. Нижегородскую область на этот раз представляли три участника, и среди них – ученица четвертого класса Сеченовской средней школы Е. Платонова и ее младшая сестра Маша. Целую неделю юные исполнители из разных городов страны гостили у «Жар-птицы», организаторы подготовили насыщенную культурно-досуговую программу: экскурсии,

цирк, зоопарк, мюзикл и др. Ну и конечно, сами выступления. Три года назад Катя заняла на этом конкурсе третье место, а в этом в номинации «Эстрадный вокал» стала победительницей в своей возрастной группе. На заключительном гала-концерте ей вручен Диплом I степени, а младшей сестренке – сертификат и конечно, подарки. Впереди у сестер Платоновых новые конкурсы и достижения.

С ВЕРОЙ!

Владыка Силуан на Сеченовской земле

20 мая, в неделю 6-ю по Пасхе, о слепорожденном, и день памяти апостола и евангелиста Иоанна Богослова, епископ Лысковский и Лукояновский Силуан совершил вечернее богослужение в храме в честь благоверного князя Вячеслава Чешского села Васильевки.

Ему сослужил настоятель храма иерей Виктор Сокол.

Преосвященный владыка по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла возвел иерея Виктора Сокола в сан протоиерея.

На следующий день, в день св. ап. ев. Иоанна Богослова, владыка совершил божественную литургию в храме с. Сеченова. По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси возвел иерея Василия Лютянского (благочинный Шатковского округа) в сан протоиерея.

По завершении служб владыка встретился с администрацией и активом села Васильевки.

Также встреча состоялась в администрации района. С главой администрации Е.Г. Наборновым, руководителями структурных подразделений обсуждались вопросы религиозного образования и воспитания молодежи, просветительской работы среди населения.



● В Васильевском храме

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

«Пусть у вас все получается»

Свой профессиональный праздник отметили предприниматели района.

Торжественная часть и концерт, посвященный представителям профессии, которая не только дает людям, вступившим в нее, прибыль, но и считается одной из самых рискованных в плане финансовых вложений, прошли в клубе «Газовик» ЛПУМГ.

С приветственным словом к собравшимся обратились начальник финансового управления И.А. Макарова, главный специалист отдела экономики администрации по развитию потребительского рынка и услуг, защите прав потребителей Е.Г. Моисеева. Они говорили о вкладе предпринимателей в экономику района, о том, что благодаря их работе люди могут пользоваться различными услугами, о благотворительности.

Благодарственными письмами Администрации Сеченовского муниципального района и памятными подарками награждены: руководитель ООО «Сим-Фарм» Н.Ю. Кочурова – за «Эффективность и развитие в сфере торговли», руководитель ООО «Жемчужина+» Е.А. Шевалдина – за «Эффективность и развитие услуг в сфере диагностики», индивидуальные предприниматели М.А. Беззубова – «За социальную ответственность и благотворительную деятельность», Е.В. Артюхина – «Развитие нестационарной мобильной торговли», Г.А. Дыляев – за «Пrestиж рабочей профессии», А.В. Васин – за «Верность профессии».

Отмечены участники конкурса «Предприниматель года»: Д.К. Аганесова – номинация «Эффективность и развитие в сфере производства», индивидуальный предприниматель Н.П. Лутохина – «Социальная

ответственность и благотворительность», Т.Б. Щербакова – «Эффективность и развитие в сфере торговли».

За многолетнее сотрудничество с редакцией районной газеты «Борьба» отмечены Благодарностью и подарком предприниматели Д.С. и Е.Е. Спильнюк.

шние к нуждам учреждения – А.В. Архипов; за оказание безвозмездной помощи в ремонте центра – С.Н. Платонов; за праздник, который устраивает детям в день рождения, – Е.А. Логинова.

Номера художественной самодеятельности подготовили для виновников торжества



● За престиж рабочей профессии И.А. Макарова и Е.Г. Моисеева вручают награду Г.А. Дыляеву

Слова благодарности за помощь социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних адресовала предпринимателям директор центра Е.В. Еремина. Подарками отмечены спонсоры за оказание финансовой помощи: А.А. Козлов, М.А. Беззубова, Д.К. Аганесова, Г.С. Мамедов; за понимание и чуткое отно-

коллектив клуба «Газовик», представители РДК, самодельные артисты, за что их предприниматели от души благодарят.

Реализации намеченных планов, воплощения в жизнь новых проектов, финансового, семейного благополучия пожелали ведущие праздника предпринимателям района.

ООО «ТМ» производим и доставляем быстро, качественно, с гарантией

ПРОФНАСТИЛ для КРЫШ и ЗАБОРОВ

оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов.

М/черепица «Монтеррей»

Производство на новом современном оборудовании.

Изготовление по размерам заказчика;

также доборные элементы на заказ: **трубы профильные, крепеж в ассортименте, евроштакетник для забора металлч.**

Заявки по звонку. Оплата при доставке. Доставка — 1000 руб.

8 952 465 97 23; 8 929 042 79 04; тел./факс 8 (831-74) 2-86-05

реклама Эл. почта ooo-tm1@mail.ru; наш сайт — profil-tm.ru

ИП Ширьбанов А.В.

10 июня Васильевка ждет земляков и жителей района на праздник Песни и Труда

В программе: подведение итогов весенней посевной кампании, награждение передовиков агрофирмы «Земля Сеченовская», концертная программа, национальная кухня.

Будут работать торговые ряды, развлечения для детей

Начало праздника в 17.00

Оргкомитет

РЕКЛАМА

ИП ЛУТОХИНА Н.П.
 ● Пластиковые окна
 ● Стальные двери
 ● Художественная ковка
 ● Металлочерепица, сайдинг, водосток
 Собственное производство
 Гарантия качества
 Замер и консультация бесплатно
 с. Сеченово, пер. Восточный, 8 «а»
 8 902 78 454 28, 8 9200 181 307

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ
 Гарантия. Качество.
 Низкие цены
 Сетка в подарок
 8 904 796 23 32
 8 (831-91) 4-36-05
 ООО «Авторемонтсервис»

ИП ПОЛЯКОВ О.В.
 ПРОИЗВОДСТВО ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ
 ЗАМЕР, ДОСТАВКА И КОНСУЛЬТАЦИИ — БЕСПЛАТНО.
 Противомоскитная сетка и отлив в подарок
 Срок изготовления от 3 дней
 8 904 791 57 57
 8 902 783 31 09 — Гусев Ив. Ив.
 Гарантия 3 года

ИП КУЗЯНИН В.В.
 ТЕПЛОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ, ОТЛИВЫ, ОТКОСЫ, ПОДОКОННИКИ.
 Москитная сетка в подарок. Низкие цены.
 8 910 398 93 49

ИП СОРОКИН А.С.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО
 8 952 778 13 33, 8 920 292 33 93 (Александр)

ОТКРЫЛСЯ оптовый склад-магазин продуктов
 с. Сеченово, ул. Советская, 11 «а»
 (напротив ресторана)
 Низкие цены! Погрузим быстро!
 Сахар: 50 кг — 1750 руб. (1 кг — 35руб.), 10 кг — 360 руб., 5 кг — 180 руб.; мука «Алейка»: 10 кг — 250 руб., пшено: 5 кг — 70 руб., отруби: 1 кг — 9 руб., консервы «Скумбрия» (госрезерв) — 37 руб., «Сардина» (госрезерв) — 35 руб. и др. продукты.
 ИП Крупнова Л.К.

ЖАЛЮЗИ, КАРНИЗЫ, РУДОННЫЕ ШТОРЫ
 от простых до элитных по доступным ценам
 Замер. Доставка. Установка.
 Тел.: 8 908 157 90 08, 8 952 440 80 07
 ИП Корчагина А.Н.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Фотопечать и гардина в подарок
 Беспроцентная рассрочка
 (рассрочку предоставляет ИП Краснова В.Л.)
 Тел. 8 905 664 86 30
 ИП Краснова В.Л.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
ПРОФНАСТИЛА от 184 р.
ЧЕРЕПИЦЫ от 255 р.
 ПРОФ. ТРУБЫ/САЙДИНГА
 БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
 УСПЕЙ ЗАПИСАТЬСЯ НА 10.06
 8-930-285-21-11
 Столица Крыш

КПК «Свой Дом» выдает займы С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ **МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА**
 На покупку квартиры, дома, комнаты
 Выкуп оставшейся доли в объекте
 На строительство

не нужно ждать 3-летия ребенка без поручителей и справок о доходах
 8 986 742-17-17
 консультации бесплатно
 г. Лысково ул. Мичурина д. 62 а
 svojdogn@mail.ru
 ОГРН 1107325003136, ИНН 7325096330, займы выдаются только членам (пайщикам) кооператива

Магазин «ХОЗТОВАРЫ» ИП Юдин В.М.
 ДЕРЕВЯННЫЕ межкомнатные ДВЕРИ И АРКИ любых форм и размеров. **ФИНСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ.**
 Покупайте и заказывайте. Возможна доставка.
 г. Сергач, ул. Школьная, дом 1 (около автовокзала)
 Тел.: 8 909 282 05 00, 8 960 196 52 84

ООО «ВЕКТОР» реализует ПЕЧИ БАННЫЕ, бак из пищевой нержавеющей стали (не магнитит) — от 11900 руб., баки, кованые изделия. Все в наличии. Доставка. Адрес: р.п. Пильна, ул. Калинина, д. 74, сайт ooovektor.ru
 Тел.: 8 831 9251632, 8 910 108 66 20, 8 910 398 12 22

магазин "Техника Для Вас"
 Бытовая техника, кухонная
 Ежедневный привоз, доставка
 Компьютерная техника
 Надежная гарантия, низкие цены
 Инструменты, велосипеды, газовые котлы
 с. Сеченово ул. Колхозная д. 78а
 наш сайт: tehnika-sech.ru тел: 89101462171 Евгения
 С нами выгодно, удобно и надежно
 ИП Спильнюк Д.С.

В СЕЧЕНОВСКИЙ ФИЛИАЛ АО «НОКК» требуется НА РАБОТУ ЮРИСКОНСУЛЬТ
 Оплата согласно штатному расписанию
 Тел. для справок 8-831-93 5-14-62

КУПЛЮ КРС и шкуры КРС по высоким ценам
 8 904 047 11 11,
 8 905 010 57 57,
 8 906 366 10 44
 (Руслан)

ИЩУ РАБОТУ
 Копка колодцев
 Железобетонные кольца
 Тел.: 8 927 27 50 576
 8 963 146 77 86

Центр кровли и сайдинга
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
GRAND LINE
 в Сеченове

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 ПРОФНАСТИЛ
 ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ
 МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ САЙДИНГ
 ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРОВ
 8-962-505-11-38
 ИП Козлов А.А.

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «ПАВЛОВСКАЯ КУРОЧКА»
 Работает в прежнем режиме:
 ежедневно, с 7.30 до 19.00,
 в субботу — с 7.30 до 18.00,
 в воскресенье — с 7.30 до 17.00.
 Большой выбор продукции.
 Приглашаем покупателей за покупками.
 ИП Кузнецова Л.И.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В УСПЕШНУЮ КОМПАНИЮ!
 ОТКРЫТА ВАКАНСИЯ «Менеджер по продажам» в салоне мобильной связи. Официальное трудоустройство, достойная заработная плата, молодой активный коллектив. Запишитесь на собеседование по тел. 8 962 508 80 95
 ООО «Мега»

ЗАБОРЫ из металлического ШТАКЕТНИКА и ПРОФНАСТИЛА, ТРУБА профильная; **КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:** заборы, ограды, козырьки и др. 8 962 505 11 38
 ИП Козлов А.А.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ НА КРЫШУ
 ПРОФНАСТИЛ окрашенный на забор сайдинг виниловый, металлический и цокольный окна для крыши, ондулин,
 8 951 914 10 90
 снегозадерживающие барьеры, водостоки и т.п..

ООО «Авангард» «СТАЛЬ - ПРОФИ»
 Производство профнастила С-10, С-21, МП-20, металлочерепицы «Каскад»
 ● оцинкованный профнастил — от 175 руб. за м²;
 ● окрашенный профнастил — от 221 руб. за м²;
 Изготовление листа по вашим индивидуальным размерам.
 Доставка. Производство профильной трубы 20*20 20*40; 40*60; 60*60; Столбы заборные — 270 руб./шт.
 ТЕПЛИЦЫ — от 9500 руб.
 Тел.: 8 952 445 31 44, 8 952 444 44 82, факс 8(831-74) 2-69-27 Сайт www.сталь-профи.рф.

РАСПРОДАЖА строительных материалов
 ДСП-2,75x1,83; ДВП-2,75x1,70; ПСП-2,44x1,83; OSB-2,50x1,25; ГКЛ-2,50x1,20 — в т.ч. — влагостойкий ГВЛ-2,50x1,20; евровагонка (хвоя «В»); фанера — 1520x1520 — от 4 мм до 20 мм; утеплитель; сетка-рабица — черная — оцинкованная 1,5x10м, ячейка 50; лист оцинкованный гладкий — 1,25x2,5(0,45); 1x2(0,45); профнастил оцинкованный — в т.ч. окрашенный по вашим размерам; металлочерепица «Монтеррей» (цвета любые); труба прямоугольного профиля; рубероид — 15 м. Принимаем заявки на другие строительные материалы. Срок исполнения заказа 2-3 дня. Доставка материала на место. Цены договорные, возможна скидка (скидку предоставляет ИП Смольков Ю.А.) Звонить в любое время по тел. 8 904 790 38 83
 ИП Смольков Ю.А.

ПРОДАЮТСЯ ж/б кольца с пазами, крышки с люком, днище
 Заводское изготовление
 Размеры от 0,8 до 1,5 м. Доставка
 Тел.: 8 927 976 68 38
 8 917 006 33 28
 ИП Кузнецова Л.И.

ШЛИФОВКА КОЛЕНВАЛОВ РАСТОЧКА БЛОКОВ ВАЗ, ГАЗ, УАЗ
 8 904 794 20 14,
 8 904 796 23 32
 ООО «Авторемонтсервис»

КУРЫ-НЕСУШКИ
 Доставка по району бесплатно
 8 961 300 28 62
 ИП Андреева Г.Н.

ПРОДАМ щебень, песок, гравмассу, керамзит, цемент, кирпич, бой кирпича, асфальт, навоз, чернозем, глину. Доставка.
 КУПЛЮ металлолом.
 Тел. 8 965 680 98 48
 ИП Александров П.В.

БАНИ (3х3м) в комплекте. На заказ — любые размеры. Пиломатериал, распиловки высокого качества. На заказ. Тел. 8 906 385 48 93
 ИП Казаков Ю.П.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
9 июня ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК и подросших бройлеров в Сеченове (рынок) — с 18.00 до 18.10
 Приедем в любую погоду.
 ИП Ермолаев С.В.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
9 июня в Сеченове, у рынка, в 17.00, ПРОДАЖА высокопродуктивных пород КУР-МОЛОДОК (цветных, белых и рыжих, привитых), утят, гусят и цыплят-бройлеров
 ИП Прилисов

ТРЕБУЮТСЯ **ДОЯРКИ**
 Жилье предоставляется
 Тел. 8 903 041 67 02

ООО «ГАЛЕОН-НН»
Профнастил С10, МП20, С21 от производителя
 - по вашим индивидуальным размерам
 - доборные элементы на заказ
 - доставка
 Тел: +79200024667
 88002340619

КУПЛЮ крупный рогатый скот (коров, быков)
 8 904 399 84 37

ИЩУ РАБОТУ
 Рытье колодцев, канализаций, ремонт старых колодцев
 Тел.: 8 906 378 42 18
 8 927 978 16 31

ВЫРАЖАЕМ благодарность коллективам администрации, Земского собрания Сеченовского муниципального района, Ледового дворца, редакции газеты «Борьба», всем родным, знакомым, друзьям, односельчанам и всем добрым людям, поддерживавшим нас в трудную минуту, оказавшим моральную и материальную поддержку, пришедшим проводить в последний путь нашу дорогую жену, маму, бабушку Кутыреву Аллу Петровну.
 Муж, дети, внуки

ПРОДАЮТСЯ бройлеры — от 50 руб., гусята, индюшата, муларды. Тел. 8 927 843 23 30

ООО «СКИФ» (Б.Болдино) оказывает услуги:
 Техническая инвентаризация (изготовление технических паспортов и технических планов для постановки объектов на кадастровый учет);
 Снятие объектов с кадастрового учёта;
 Изготовление справок о технической характеристике объектов;
 Межевание земельных участков, в том числе выдел земельных долей;
 Оценка недвижимости: домов, квартир, земельных участков и т.д.;
 Представительство: с. Сеченово, ул. Пионерская, д.1 (здание м-на «Магнит»). Тел. 8 910-132-47-59
 Юридические услуги.
 Страхование имущества, ипотеки, КАСКО, ОСАГО.
 8 - 930 - 702 - 06 91

ПРОДАЮТСЯ
 2-комнатная квартира в Сеченове, по ул. Полевой, с удобствами, мебелью. Тел. 8 903 057 34 16
 2-комнатная квартира в с. Сеченове. Тел. 8 952 767 39 16
 кролики на развод и сетка для клеток. Тел. 8 910 884 39 94
 детская коляска трансформер зима-лето (б/у) в отличном состоянии. Тел. 8 920 056 26 95
 земельный участок на ул. Заречной в с. Сеченове. Цена договорная. Тел. 8 904 067 32 81

СКОРБИМ
 Коллектив УТТ и СТ автоколонны № 10 филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» выражают искренние соболезнования водителю Петрову Анатолию Николаевичу и его семье по поводу смерти дорогого человека — мамы, бабушки
ПЕТРОВОЙ Клавдии Михайловны
 Коллектив ООО «Дарнит» выражает искренние соболезнования заведующему складом инертных материалов Сорокину Виктору Михайловичу по поводу преждевременной смерти
 брат

КВЕСТ



«На Берлин!»

10 мая районным штабом «Волонтеры Победы» совместно с Молодежной палатой при Земском собрании был проведен Всероссийский исторический квест «На Берлин», в котором приняли участие шесть команд работающей молодежи (в том числе сборная Краснооктябрьского района), более 40 участников.

Точкой сбора стал ЛД «Звездный». Здесь к участникам с приветственным словом обратилась начальник управления образования Е.И. Мурзакаева, пожелала всем удачи, отличного настроения, и конечно же, победы. Капитанам команд вручены маршрутные листы и первая подсказка. Игра проходила по улицам Сеченова, где был проложен интересный и событийно насыщенный маршрут из 7 точек. На каждой точке участников ожидало не только задание, но и экскурс в историю Великой Отечественной войны. Участникам пришлось разгадывать зашифрованные шифром Цезаря послания, оказывать пострадавшим первую медицинскую помощь, а также проходить заминированный лабиринт, отвечать на вопросы, связанные с Берлинской операцией, вспоминать лучшие фильмы о войне, чертить приблизительную карту местности, метать гранаты...

Финальным аккордом стало мероприятие в парке Победы, где были развернуты штабной шатер, полевая кухня и организовано прослушивание песен тех далеких военных лет.

Здесь участников ожидали горячий чай и солдатская каша. Почетным гостем игры стал ветеран Великой Отечественной войны А.С. Глыбин.

Победу одержала команда «Труба» Сеченовского ЛПУМГ, второе место у наших соседей из Краснооктябрьского района – команды «Победа», призерами стали и представители Сеченовской школы – «Патриоты».

Из рук А.С. Глыбина команда-победительница получила диплом, копию Знамени Победы и книгу о героях войны-теплостанцах «Легенды земли Сеченовской». Команды-участницы награждены дипломами Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

Больше фото смотрите на странице газеты ВКонтakte и Одноклассники

«БОРЬБА» ЖДЕТ ОТКЛИКОВ

«Выпускник-2010»

Приближается Международный день молодежи, а значит, настало время вновь вернуться к объявленному в прошлом году редакцией газеты «Борьба» проекту «Выпускник».

Мы рассказывали на страницах газеты о судьбе золотых и серебряных медалистов – выпускников школ района 2008 и 2009 годов, которые первыми испытали на себе что такое ЕГЭ. Вернее, они сами рассказали о школьной поре, учителях, друзьях, экзаменах, учебе в вузах и своей нынешней работе и жизни (для многих – уже семейной), откликнувшись

на наш призыв. Настал черед поделиться своими воспоминаниями, дать советы нынешним выпускникам, у которых все еще впереди, медалиста-2010. Тогда, 25 июня, они – А. Святкин, К. Ширшова, В. Евстифеев, С. Шевалдина, А. Сердюк – были уже чуточку взрослыми, но еще совсем детьми. Незаметно пролетели семь лет, наполненные нелег-

кой учебой, новыми знаниями и открытиями. Где вы сейчас, ребята, как складывается ваша трудовая жизнь? Ждем ваших рассказов, которые будут опубликованы в номере «Борьбы», посвященном Дню молодежи.

Откликов ждём на странице газеты ВКонтakte и Одноклассники

СПОРТ

«Лига ВОСТОК»

28 мая на стадионе «Урожай» состоялась очередная игра кубка «Лига ВОСТОК» по футболу среди мужчин.

В финале розыгрыша сборной Сеченова противостояла футбольная дружина «Кристалл» из г.Сергача. На протяжении всего игрового времени матч носил агрессивный характер, было много грубой, силовой игры, поскольку на кону стоял приличный спортивный трофей. По результатам матча сеченовцы оказались более подготовленными. В стрессовых ситуациях ребята не теряли надежды и одержали победу со счетом 3:2. Голы в ворота соперника забили Д. Цивилев, Д. Борисов и А. Китьков. Ворота защищал И. Горшков.

Следующая игра первенства состоится завтра, 3 июня, в 16.00, на стадионе «Урожай». Противостоять нашей сборной будет команда из Бутурлина.

В начале июля стартует первенство Сеченовского района по футболу, а в середине июня будет определен обладатель кубка. Убедительная просьба: всем желающим не терять времени зря и приступить к комплектованию команды.

Справки и предварительные заявки по телефону 89535637368.

Наши самбисты вновь на высоте

27 мая в спорткомплексе «Олимпийские надежды» состоялся открытый турнир по самбо, посвященный 72-й годовщине Победы.

Померяться силами на Теплостанскую землю приехали команды из Н. Новгорода, Лыскова и Сергача. Турнир блистал разнообразием красивых приемов и бросков как в стойке, так и партере. На радость болельщикам равных хозяевам турнира, особенно в старшей возрастной подгруппе, практически не было. Все ребята большие молодцы. Яркую и красивую борьбу показали: Е. Зайцев и его старший брат Иван, Е. Горожанцев, А. Силкин, Д. Маврин, Д. Пучков, М. и Л. Абдуллоевы, М. Чурашов, М. и Н. Филатовы. Сезон у ребят подошел к концу, но тренировки не прекратятся.

М. ЛУТОХИН

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Хочешь долго жить – бросай курить

Согласно данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), примерно треть взрослых мужчин и четверть женщин мира курят. Аналитики ВЦИОМ подсчитали, что к пагубной привычке пристроился каждый третий россиянин, и отказываться от нее граждане нашей страны пока не спешат.

Более чем 20% соотечественников находятся в группе риска по развитию неинфекционных хронических заболеваний сердечно – сосудистой и дыхательной систем и злокачественных новообразований. По данным ВОЗ, чаще всего эти заболевания – результат курения. «Уже с первых часов после отказа от курения в организме происходят положительные изменения, – рассказывает ведущий научный сотрудник Государственного научно-исследовательского центра профилактической медицины Министерства здравоохранения РФ М. Гамбарян. – Через 24 часа нормализуется пульс и давление, организм начинает освобождаться от углекислого газа. Через 48 часов – нормализуется вкус, обоняние и уровень холестерина в крови, который у курильщика всегда повышен. Потом легкие начинают очищаться от слизи, уходит отёк бронхов, легче становится дышать». Доказано, что в первые полгода после отказа от вредной привычки риск смерти от инфаркта или инсульта снижается на 50%.

Отдел профилактики Сеченовской ЦРБ

Внимание: конкурс!

Редакция объявляет традиционный фотоконкурс памяти бывшего фотообозревателя газеты В.И. Стукачева. И посвящен он будет Году экологии.

Присылайте фото субботников, ваших ухоженных садов и огородов, интересные решения в плане дизайна садового участка. Темой снимков могут быть и благоустройство детской площадки, и праздник улицы, и дом, который, как вы считаете, может носить звание образцового. Красивые фото святых и памятных мест района, а также административных зданий.

ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА ФОТОКОНКУРСА БУДУТ ПОДВЕДЕНЫ 14 ИЮЛЯ.

Присылать фото вы можете на gazeta_sech@mts-nn.ru, а также на странички ВК и ОК. Количество снимков не ограничено. Обязательно укажите автора и населенный пункт района, где сделано фото. Лучшие с краткой аннотацией будут опубликованы в газете. Ждем ваших откликов.

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ - 2017 (II полугодие)

345 руб.	402 руб.	459 руб.
БОРЬБА	БОРЬБА	БОРЬБА
96 коп.	96 коп.	96 коп.

Газета «Борьба»: уважаем прошлое, живем настоящим, смотрим в будущее

Возникли вопросы? Звоните в редакцию: 5-12-80 5-13-75

Электронная почта: gazeta_sech@mts-nn.ru, borba_sech@mts-nn.ru

PDF-версия газеты – 262 руб. 50 коп.

Объем – 2 печатных листа. Выходит по пятницам. Время подписания номера в печать 1 июня 2017 г. по графику в 12.00, фактически в 15.00. Главный редактор О.Ю. Платонова

Адрес редакции и издателя: 607580, Нижегородская область, с. Сеченово, ул. 70 лет Октября, 12, МАУ «Сеченовский РИЦ». Тел. 5-12-80 — директор-редактор, 5-13-75 — корреспонденты, 5-13-07 — бухгалтерия, факс 8 (831 93) 5-13-07. Электронная почта: gazeta_sech@mts-nn.ru, для рекламы: borba_sech@mts-nn.ru. Набор и вёрстка компьютерные. Печать офсетная. Газета отпечатана с готового оригинала-макета в ООО «Полиграфист» по адресу: 607061, г. Выкса Нижегородской области, ул. Вавилина, д. 10. Точка зрения авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели. Объявления принимаются заблаговременно. ЦЕНА СВОБОДНАЯ. ИНДЕКС 51289. ТИРАЖ 3167 экземпляров. Ответственный за выпуск Л.М. Шамкова. ЗАКАЗ № 9321.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 52-0634 от 6 апреля 2012 г.